(2000 lianp3) ;0L (9ol degaze
(3l2e g =/ pow Juad) @ias (o) Jlgw d5ges

S i ) 25 S Q)‘r‘)'&ﬁ@)’“{@ﬁ/@

@ . &y@oubb@uﬁ.’cwbul.&L;Lh,.;.»&bb&dy&khrbb;:(di
O . dzr alize gy 8 oz 32 +vx}——x6uw(

ORIl S35 sy —OXY (S oz 3 (2

(D - ksl g0 ey ab . —Yab s dux ;3 (O
O..u_,?u..éﬁa)g;—fab+c—\.u'b@t;u_(;;
O.up@ét@,wﬂ;)p&_m+odﬁ¢)l,;(c
O.mpdémﬁ?,wﬁa)gp&_ﬂ(«a+fn)w?o)gp(a
O.uu_@g;m.ﬂagﬁg,pds A (a+¥1) s oot (T
O..\.:L.L,.Lgm.?u‘gﬁc;p&—-\vfa+ob+ab—a6ﬂo,u(t
O dzen liin o § hor 92 —oxy 5 —OX ladax 0
O.uuwsumﬁox,—oxéuuq(s

o dbly g  ulice HYYX 9 —0XY b der

O.J&Q@ﬂlx—\a,—agd.z_,:g:x«y_ﬂ O

'-\r'fué--*buﬂjﬂ-wmu)ﬂ’ﬁfwhv)u)'&f‘i’g

- -rxyz
der | =0X | XY | a(=b) "ng ~ve(~1/) ()("‘)’) iy e

i g P—

€ oty sy ol e wlli 2l S Sl plis ¥

) ot ) —u—-Yv+¥
r) vz+4y £)  vm—An



o) %+ oy + %x—% = S odlw ) 5 gled)e F
&) (trat+o)+(fb—va) =
3) (wx=0)—(x-Y)=

) (vx—=0)+(x-Y)=

)~ (x-vy+r)-y=

5) Y(va+rvb)+ (a+ob) =

) =Ry = (=) =

& V(m—fn) —r(fm—yn) =

) —rx—ty 45— (x-y-1) =

) %(fx+ry)—vx:

) —t=t=
) —(@t-1)=
P a(b-ro)=

t) vx(a—b) —ra(ex +vy) =
J._.AJULLGFCJ)LF;’S:L')Ji)‘_slht}g.:‘)‘g‘sif):o.u:@‘?()u)k:w@

P Lo S Caslwo L 4
X X X X
Fa Va y Ym m-n
Yy
¥n-\
Yb -Ym+n
p = p = p =

S=



